



| 首 页 | 学校要闻 | 综合新闻 | 专题报道 | 院系动态 | 国际事务 | 校友动态 | 招生就业 | 复旦人物
| 专家视点 | 复旦讲堂 | 校园生活 | 校史通讯 | 复旦书屋 | 相辉笔会 | 通知公告 | 媒体视角 | 科教扫描

复旦新闻文化网 新闻 综合新闻

眼耳鼻喉科医院戴春富教授出席第30届Politzer学会会议并发言

来源：附属眼耳鼻喉科医院 发布时间：2015-09-21 中字体

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

近日，第30届Politzer学会会议在日本新泻召开。来自世界各地的耳神经颅底外科医师近八百余人参加了本次会议。眼耳鼻喉科医院戴春富教授作为本次会议的国际组织委员会委员（中国唯一代表），应邀作了30分钟题为《累及颈静脉孔区肿瘤的手术处理》的大会发言，介绍了眼耳鼻喉科医院开展颈静脉孔区肿瘤手术的经验及手术效果。另外，由戴春富教授主持的颞骨恶性肿瘤圆桌会议也得到Politzer学会主席Angel Romos-Macias的高度评价。



Politzer学会以“现代耳科之父”Politzer医师命名，由最权威的国际耳神经颅底外科学会组织。本次会议有大会发言16个、指导课程6个、圆桌讨论28个、论文发言60个，内容包括中耳炎、中耳胆脂瘤、耳硬化的手术处理、感音神经性听力下降、侧颅底肿瘤的干预策略等。会议重点强调乳突黏膜的保留对中耳气体交换的作用以及耳窥镜下中耳微创手术；再次强调影像学的进展对中内耳疾病诊断及治疗革命性影响；首次介绍了类似上半规管裂的耳蜗骨裂的临床表现和处理；关注眩晕患者和焦虑情绪障碍的相互作用及对治疗的影响；在侧颅底手术方面，强调在完全切除肿瘤的同时，需尽量保留相应颅神经功能（听功能、面神经功能和后组颅神经功能）。



戴春富教授作为圆桌会议“颞骨恶性肿瘤处理新理念”的主持人，邀请了在该领域中负有盛名的专家参与其中。来自英国剑桥大学、法国巴黎南部医学院、西班牙阿斯图里亚斯中央大学附属医院的同行分享了各自的经验，分别介绍颞骨鳞癌、腺样囊性癌、内淋巴囊肿瘤的临床处理策略，颞

骨肿瘤切除后的功能重建和缺损的修复。同时对该领域中的争议热点进行讨论，发表各自的观点。颞骨恶性肿瘤圆桌会议使与会者受益匪浅。Politzer学会主席Angel Romos-Macias不仅给予高度评价，还邀请戴春富教授继续参与第31届Politzer学会会议。

目前，眼耳鼻喉科医院侧颅底肿瘤手术的数量和质量在国际处于领先水平。通过积极参与并在国际平台展示相关成果，得到国际同行的认可。戴春富教授还担任Journal of Neurological Surgery: Skull Base和Otolaryngology & Neurootology这两本国际著名刊物的编委。

相关文章

已有0位网友发表了看法

 [查看评论](#)

我也来说两句！

验证码：

[发表评论](#)

[网站导航](#)

- [投稿须知](#)

- [投稿系统](#)

- [新闻热线](#)

- [投稿排行](#)

- [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved.